
OZIMNICA 84

Bodite previdni!r
Lctos poteka orgamzirana prodaja

ozimnice v Ljuhljani na 54 prodajnih mc-
stih in siccr od 27. septcmbra do 20.
oktubra.

Ta organizirana prodaja vključujc:
- krompir igor prvc kvalitete po

prcdvideni ceni 29 din za kilogram
- jabolka jonatan prve kvalitete po

53 din za kilogram
. - — jabolka zlati delišes prve kvalitele

po 53 din za kilogram
- čebuja pogačar prve kvalitete po 40

din za kilogram
Vsa prodajna mesta bodo posebej oz-

načena in opremljena z navodili o zahtev-
nosti kvalitete, dogovorjeni ceni in vrsti
embalaže.

Prodajna mesta so: Vič: Mercatorjeve
trgovine na Riharjevi, Tržaški 123, Ger-
bičevi, Jeranovi, v Rožni dolini, na
Tržaški 37 in na Vrhovcih ter prodajalni
PIK Borincev na Tbilisijski in Riharjevi
in Ljubljanskih mlekarn v Murglah.

Na Rudniku pa bodo ozimnico proda-
jali v Mercatorjevi trgovini.

Poleg krompirja, jabolk in čebule letos
sodi, v ozimnico tudi svinjsko meso
(svinjske polovice), ki ga bodo prodajali
v posebej označenih mesnicah. Za kilo-
gram svinjske polovice je predvidena ce-
na 240,00 dinarjev, velja pa do konca
leta.

Na občinskcm svctu ZSS so nas opozo-
rili, naj homn ob kupovanju krompirja
nadvse pozorni nad kvaliteto, saj krom-
pir izrcdno hilro gnijc. Torej jc holjc, da
si ga ne nabavimo prcvcč, kcr bi si s tcm
napravili vcč škodc kot koristi.

• In šc nckaj: za nakup ozimniee lahko
dobimo, na podlagi prcdračuna trgovske
OZD, kredit v Ljubljanski banki in sicer
brcz pologa s 34 odstotnimi obrestmi in̂ z
desetmesečno odplačilno dobo.

Pomagajte si sami
Sicer pa na občinskem svetu Zveze sin-

dikatov svetujejo vsem osnovnim brgani-
zacijam, da svojim najbolj ogroženim de-
lavcem omogočijo kredit za nakup ozim-
nice iz sredstev sklada skupne porabe ali
sredstev blagajne vzajemne pomoči.
Osnovne organizacije tudi ne bi smele
pozabiti na upokojene delavce svoje
OZD, saj so ravno ti lahko v najtežjem
gmotnem položaju. Tudi njim je treba
omogočiti brezobrestni kredit iz istih
sredstev kot za delavce, ki so socialno
ogroženi.

Pa še eno priporočilo: osnovne organi-
zacije sindikata naj se povežejo s pridelo-
valci in organizirajo prodajo ozimnice po
nižjih cenah na tovarniških dvoriščih.

N. Č.


